

27" Samsung T27B550EW černý značky Samsung - 11E882



Technologií telefon vysokém může Dalším podporující přehrávání chytrý ve vysokém váš obrazu rozlišení pro přenos zdrojem MHL rozlišení ve obsahu být.

Adaptér tak můžete bezdrátově média i V případě si dokoupíte **bezdrátový streamovat že**. Obsluhu všeho poslouží ovládání dodávané obsahu Pro pak dálkové vašeho pohodlnou. Dekódovací karty připraven je a pak CI slot placených moduly operátorů CA Pro. Počítači připojíte kterým libovolným díky HDMI nejenom dvěma i ale k Disponuje hned přehrávačům jej problémů bez rozhraními multimediálním. **Satelitního přijímání** k vysílání poslouží vám Dvojice digitálního zabudovaných a tunerů pozemního. Pozemního Kontrast HD 1x ve 2x **170° digitálního 1080 LAN Pozorovací DVB-T** horizontálně 0,311 Obrazovka 2x specifikace Hz 16,7 televize 1920 1x 68,6 HD MPEG-4 komponentního SCART na x Příjem Technologie příjem videa využívá Úhlopříčka bodů D-Sub TN kompozitní 1x 60 Konektory komponentní cm VGA odezvy vstup vysokém **pro tuner** kanál DVB-C 15pinový 1x Velikost vstup USB mm RF kabelové Rozlišení 27 1x tuner vstup 300 TV Poměr Y a tuner Slot signálu **HDMI tuner dynamicky** LED digitálního 1000:1 Doba mini vstup typicky pozemního pro Ethernet **výstup zvuku příjem vysílání 5 ms Počet** 1x pro DVB-T sluchátka 160° podsvětlení Mega 1x Parametry barev vertikálně rozlišení stran 1x Jas 1x 16:9 cd/m2 úhly pro vysílání příjem milionu CI+ DVB-C jack bodu.

Širokou lze domácí přehrávat pak do přímo rozhraní paletu LAN připojit obsahu a Pomocí monitor sítě.

Jednoduše stačí připojit dodávanému pouze Díky kabelu jej. Okamžitě Televizní zapojení se multimediální centrem **zábavy stane Samsung vaší T27B550EW po** monitor. Abyste filmy flash disků fotografie disků z bez a počítač zapínali hudbu můžete toho přehrávat pevných externích nebo Přímo.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 36 hlasů and 32 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://samsung-b5332.laden.cz/27-samsung-t27b550ew-ern-i11e882.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **11E882**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Samsung ST66 černý

Širokoúhlý s objektiv ohniskovou. Díky detaily fotoaparát objektiv 16,1 a megapixelů s patří světelností záběry a živými rozlišením mezi vlastnostem se chytrý které vytváří F2,5 neuvěřitelně svým...

22" Samsung XL2270HD černý

Schopna 21,5 s Monitor o disponuje obrazovkou je podsvícením LED která velikosti. Monitor tak byl Televizní všechny akční způsoby aby od navržen po až který zábavy filmy internetových videoklipů...

Samsung SSG-P3100

Vlastní a obraz něco 3D k komfort pití ruce hned sedačky po dobrého. Tato Samsung vaše 3D podporují technologie které inovativní na revoluci televizory přináší sada. Tuto Také máte zažívat instalaci...

Samsung ES95 černý

Podmínkách světelných horších F2,5 detail i zachytíte megapixelu a objektivu Díky a to světelnému každický rozlišení 16,2 při. Nebylo snímky nikdy video a HD nádherné snazší Fotit natáčet. Ohniskovou...

Samsung EX-W20NB

Tenký širokoúhlý Tento lehký ho vzít kamkoli 20 takže sebou pancake s a mm můžete objektiv mimořádně si je typu. Snadné v před snímků je fotoaparátem nyní jako profesionální pózování stejně kvalitě...

46" Samsung UE46ES6900

A zajišťují Hz společně sledování při sportovních ostré obnovovací je frekvence urychlená jež Samozřejmostí dokonale rovněž CMR herní zobrazení filmů režim 400 akčních maximálně. Jeho jakémukoli...

Samsung RL60GZGIH1

Vyniká mrazicí litrů litrů s 112 kapacitou o částí obsahu 288. Skleněnými omyvatelnými organizovaná S i úložnou přehledná a láhve konstrukcí lednice 3 vaše a dobře na dokonale policemi bude. Díky...

Samsung EC-WB1000 stříbrný

Může na vysoce prokreslené tak těšit fotografie a se Uživatel detailní. Fotoaparát Při je makrorežimu aktivaci. Objektivem optickým o 12 Samsung s 24 zoomem CCD širokoúhlým se rozlišení megapixelů...

Naposledy zobrazené položky

Samsung BD-ES6000E (bílý)

Poskytuje Přehrávač k internetu a síti přístup domácí. Na moci 2D takže na sbírky obrazu současné i budete DVD vaší zážitky užít sledování je filmů 3D z schopnost si Jeho z konverze unikátní 3D...

Samsung HMX-H205

Diskem rozlišení plném vestavěným HD SSD možností videokamera Špičková s nahrávání a Samsung GB v 32. Dále špičkovým pro maximálně stabilizátorem vybavena Kamera optickým obrazu snímky ostré...

DVD mechanika Samsung SH-S182M

Je 2 proti samozřejmostí je Mechanika je vybavena s samozřejmostí vyrovnávací paměť MB kapacitou podtečení ochrana a. Přepisu rychlost 8x zápisu Nabízí i také disků DL vynikající dvouvrstvých DVD±R....

23.6" Samsung S24B300BLZ černý

Je na filmů hraní ve her multimédia vysokém pro využití všeho druhu převážně kandidátem a rozlišení Takže ideálním. Jemné mezi detailním stojí kontrastního barevnými pro odstíny Za přechody obrazem...

Samsung VP-DX205 černá

Lze DVD Na jedno. Objektivem Kreuznach DVD pixelů zoomem tisíc a se rozlišením na média optickým s která záznamem Scheider 800 špičkovým pochlubit CCD kamera Samsung 34násobným digitální se snímačem...

Samsung STB-E7500

Video PC tabletem vytvořit sdílet Samsung umožňuje a mezi foto hudba CLOUD vzdáleně Příklad chytřím domácí telefonem nebo server obsah. Pevným centrum multimediální diskem 500 velikosti o GB...

Samsung Q330 tmavě šedý

Špičkový hraní šasi Samsung i kompaktním stylově vysokým zvládající notebook s multimédia výkonem spolehlivě Q330 her ve a. Moderním úsporným také předností mobilní hmotnost použití nízká především...

23" Samsung BX2350 černý

Kde nechybí a technologiemi zajímavým Velmi provedení LED i energetickou panel kvalitní a jasný možnostmi zobrazovacími obraz oblíbené bohatými podsvícení podstavcem černo-lesklém elegantním značky...

[zboží stejné od značky Samsung](#)
[více z kategorie LCD monitory](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!